



С 8 по 11 октября на базе спортзала Машиностроительного колледжа состоялись соревнования городской комплексной спартакиады высших учебных заведений 1-2 уровня аккредитации по волейболу среди девочек.

1 место заняла команда Горловского техникума пищевой промышленности – руководитель физического воспитания Анатолий Полянский.

2 место – Горловский медицинский колледж – руководитель физического воспитания Владимир Николаенко.

3 место – Горловский машиностроительный колледж – руководитель физического воспитания Александр Акимов.

"Горловский Медиа Портал"